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Beliczey.út 4 ,zám 
bove az eőíizetési pén- 
zek hirdetések és min­
den a ki adóhivatalt 
érdeklő közlemények 

küldendők.

Nr 11 t t ér«-ben egy 
sor közlésidija 5« fillér

Hirdetések juta- 
nyos áron vétetne k 

fel.

SZARVASI
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ELÖFIZTÉSI AR

Egész évre 10 korona 

Félévre ... 5 korona 

Negyedévre 2 k. 50 fii

SZERKESZTŐSÉG

Beliczey-ut 4. szám. 
hova a lap szellemi rézs 

illető közlendők 
küldemények

Kéziratok nem 
ad atnak vissza

Hivatalos közlemények.
7388/1902 ikt.

Hirdetmény.
Békésvármegye törvényhatóságá­

nak 1307/1902. ikt. felhivá=a folytán 
Szarvas község e'őljáiósága közhírré 
teszi, hogy a honvédnevelő és képző 
intézeteknél létesített alapítványi he* 
tyek közül egy lörvényhatósági ala­
pítványi hely megüresedvén, erre an­
nak az 1902- 1903. tanév kezdetével 
leendő betőllésc iránt ezennel pályá­
zat hirdetletelt.

Az alapítványi hely elnyerése 
iránt kellően felbdyegzett folvamodvá 
nyok Békésvármegye törvényhatósági 
bizottságához czimezetten a f. évi 
augusztus 6 ig oda nyujlandók be.

Folyamodénak igazolnia kell :
1 , A járási tiszív,selő által kiál 

litott bizonyitványávai a felvételre 
ajánlott ifjúnak bekésvármegvei illető 
stget

2., Valamely tényleges katonai, 
vagy honvédorvos bizonvitványdval 
az ifjúnak a katonai nevelésre való 
testi alkalmasságai.

3., Iskolai bizonyítvánnyal vala- 
tnc.\ középisk.Ia IV. osztályának 
eredményes bevégzését

4., Anyakönyvi kivonattal azl, 
hogv az ifjú a folyo évi szeptember 
hó 1 én a 14 ik életévét mar betölti, 
de 16 évesnél még nem lesz több.

5., Hatósági bizony if ványnyal a 
kifogástalan erkölc-i magaviseletét a 
mennyiben a be epvs nem közvetlenül 
valamely nyilvános i-kolából lórlénik.

6, Külön himlőoltást bizonvit- 
ványnval a beolfás megtórfénlét a 
mennyiben azt az orvosi vélemény 
nem igazolja.

7., Vármegyei alkalmazottak és

nyugdíjasok gyermekei, vagy árvái 
a 335 bgy. 10486/1898. ikt. sz. hatá 
rozat szerint előnyben részesülnek.

A kérvényben kifejezés adandó 
annak, hogy folyamodó az „utasitas 
a pályázók felvételére nézve a m. 
kir. honvédnevelő és képzőinlézetek- 
be“ határozmányait ismeri és kötelezi 
magái, hogy az ezen utasításban fog 
lalt valamennyi feltételnek megftleí!

Szarvas. 1902. juli. 18.
Az elöljáróság nevében :

JESZENSZKY.
jegyző.

Egészségügy.

A belügyi kormányzat szakszerű 
feladatai közölt igazán nehéz megha­
tározni azt, hogy fontosságára és 
horderejűre nézve melyik az előbbre 
való. De ha nem lehet tagadni, hogy 
anyag nélkül a legjelesebb mester 
som állíthat elő semmit, akkor kétség 
telenül igaz az is, hogy az állam 
megerősítése és lovább fejlesztése 
szempontjából az emberi anyag meg­
tartása és ami ennek sikerét biztosit 
ja, — a jó közegészségügyi politika a 
belkormányzalnak elsősorban képezi 
kiválóan gondozandó feladatát.

Ha szemügyre vesszük a legulób 
bi esztendők munkaeredményét, be 
kell ismernünk, hogy a belügyi kor­
mány a köZi gészségügy terén igazán 
nagyarányú és á'ddsos munkát végzett 
és — dicséretére legyen mondva — 
az utóbbi három-négy év alatt az em­
ber egészségügy érdekében többet tett, 
mint tet'.ek annak előtte 20 éven 
keresztül.

Nézzük csak, mit mondanak a 
statisztikái adatok. Nem megyünk bele 
az apróbb részletekbe, csak felsorol­
juk, hogy úgy a felnőttek, mint a

gyermekek halálozási arányának csők 
kenése a higiénikus viszonyom javulá 
sának tulajdonítható. Ott vannak a 
vízvezetékek, a fúrt és ártézi kutak, 
a varosok csatornázása, kórházak lé­
tesítése, a fertőző betegségek körül 
való eljárás szabályozása és ezen be­
tegségek irtása, üldözése, — szóval 
az intézkedések egész hosszú sora, 
melyek mind a közegészségügyi érdé- 
kék czélját szolgálják.

A miniszteri jelentések számot 
adnak arról : mi történt a gyóoyszer- 
tári ügyekben, droguista ügyben a 
gyógyszerek ármegállapítása "kérdésé­
ben, az orvosok fizefésminimumának 
rendezésere, i fürdőügyben, az elme­
beteg befogadására szolgáló intézetek 
illetőleg az elmebeteg helyek és házak 
dolgában, a fertőző betegségek egész 
sorát illetőleg, a diílerilisz gyógyítása 
és a szérumnak ezentúl nagyobb mér 
lékben, tökéletesebb minőségben való 
előállítása dolgában, a trachoma ü<*v- 
ben, stb. oI

Különösen igen - figrelemreméltó 
tevékenységet észlelünk a korházüoy 
téren. 61

Ebben a szegény országban, a mi 
szerény eszközeink mellett nem ki- 
csinylendó esemény az, hogy a múlt 
esztendőben három nagyszabású köz­
kórház nyílt meg : Gyulán, Miskolcon 
es Székesfehérváron. Tető alatt van­
nak az nj közkórházak : Beszlercze- 
bányán, Esztergomban, Losonczon és 
Szentesen. Uj közkórház építését ter­
vezik : Baján, Medgyesen, Verseczen, 
Sátora 1 ju-Ujhelyen ; városi és várme- ! 
gyei közkórház a ncrnetujvárí, siklósi, 
z-íiczi, rozsnyói és selrneczbányai ; ma 
gánkórházak pedig : Alsv-Gallán. Lő­
csén, Köpésényben vannak és Buda­
pesten kellő

Itt Van továbbá a b.ibaügy.

Emlékezzünk rá, hogy a mull 
esztendei országos köíbégvelcsi tár­

gyalások alkalmával mondott beszé­
dében milyen nagy súlyt fektetett a 
belügyminiszter arra, hogy hazánkban 
a gyermekhalandóság lehetőleg csök­
kentessék s amennyire csak lehet, a 
közegészségügynek ez az elsőrendű 
tényezője fejlesztessék és gondoz­
tassák.

Miután a ezédulás bábákat még 
ma sem tudjuk nélkülözni, igyekezett, 
a bábaintézeteken felül az országban 
minél több tanfolyamot létesíteni, 
hogy ezekben a régi kuruzsló asszo­
nyok helyeit jól kitanitott és a keze­
lésben teljesen jártas személyzetet 
neveljenek és képezzenek. Két ilven 
tanfolyam nyílott meg : Miskolczon és 
Eperjesen. Segélybe bevont a belügy­
miniszter tanfolyamokat Pécsett és 
Kolozsváron, hasonlókat nyitott Nyit- 
rán és Marosvásárhelyen ; uj ilyen 
intézmények- nyitására előmunkálatok 
történtek Máramaros-szigelen, Bima­
szombaton és Temesváron,

De a mi a legfontosabb : áthatva 
attól a gondolattól, melynek e sorok 
elején mi is kifejezést adtunk, hogy 
tudatában annak, miszerint a magyar 
emberanyagnak szaporítására szüksége 
van a társadalomnak és a magyar ál 
lamnak, e czélból különösen gondo­
zás alá vette a belügyi kormány az 
elhagyott és talált gyermekek ügyét 
és e tekintetben — állíthatjuk — "ha 
zánkban a gyermekhalandóság meg­
akadályozása, a talált es elhegyolt 
gyermekek nevelése és megtartása 
szempontjából évtizedeken keresztül 
nem történt annyi, mint az utolsó 
néhány év alatt. A legutóbbi állami 
költségvei ésben e czélra 2.200 00U ko 
róna lett felvéve és igy nem kevesebb, 
mint évenkint 7—8000 gyermek éleié 
nek megmentéséről van szó.

De a kormány nem régiben ígé­
retei tett arra is, hogy törvényjavas­
latot terjeszt be egy Budapesten fel-
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Szerelem nélkül.
A • «miler bodros liikrc soj'ebue-oii sut* 

togtití mindenféle édes titkot a gondolákban 
ringó ifjú szcrlmeseknwk. Az illatos pá rater 
lics levegő alig hall hatóan, álomban linvató 
Iiv.-ztvIeti-égLe! hozta Valahonnan a gondolj, 
cn.k harmonikus énekét. A Canipauille» 
ínogkon lull az oáth.irangszó s Velence vala­
mennyi temploma, hol Vékonyan, hol vas- 
tagon marnia kongatta a megkezdett szózatot.

A it ip vérvörös korongja leáldozó fél­
ben volt. Már szinte eltakarta a Giardina 
Publico az emberek pillantásai elül a a kis 
fcő/'»bk még mindig ontották a vidám ban- 
gu.atu itjn párokat, »n yék a Lidiiről jöttek, 
hol a hatalmas tenger hullámaiban felfrisdi- 
to, üdiiö fiit do várt reájuk.

Az ember szinte a paradicsomba kép- 
zedin. magit, midőn a sok itju szerelmes 
pár ó »üiü.veve mm hall mást, mint ezüstös 
kacagást * tüzes szempárok liamLká. ősze. 
villanását, a mely tiikolva is oly sok min­
dent elárul.

A Szem-Mitkns téren a galambok elül 
lek. Tán ük is szerelmeskedn- k a Dog,..p„|óta 
ezernyi cir.-dai között. Helyüket a katonai 
* ^«'-r vallotta lel, mely gyertyafénynél

harsoglatja rézli.ingszer, it, mig a kozmopolita 
tömeg páronkiiit egybefüzve, zsongva duru 
zsol, mint egy forró nyáron a méhküpü.

Az átkádok alatt a jobb oldali kávé. 
házban egy ifjú pár fogyasztja Velencze kii 
lönlegesaégét magas talpú kristály pulia­
rakból.

A no szikár, vézna, szépnek egyáltalán 
nem nevezhető, de feltűnő elegáns jelenség, 
meleg pillantásokkal méri végig a vele szem 
l-eu iilö férfit. Tüzes szeme forró sugarakat 
lüvel feléje s szinte körülfonja raol, g hulla- 
maival a férfit. Ez ellenben egykedvűen 
szűrésüli a lrissitöt, szemeit meiöeu a tőidre 
szegezve, mintha csak a padozatot boritó 
mvzaikat akarná tanulmányozni.

Bajod Vall Béla — töri meg a 
csendet a nő s hangjából a szerelemféhü 
melegsége áramlik.

A férfi felrezzen álmodozásából s ajka 
ita mosolyt erőszakolva érdes hangún vá 
laszol.

Nem. semmi bajom, csak kissé el­
gondolkoztam.

— Menjünk haza — szól most a nő, 
a férfi oldalához simulva — az est hüs szel 
lője megárthat, még felöltőt sem hoztál. Iga- 
záti te semmit sem törődsz magaddal, min­
den figyelmedéit reám pazarlód.

E szavaknáf' azonban már a boldog­
ság gy- ng-;d pírja fut végig vézna kis cson­

tos arcon, melyet szi ite megsz’pit az a határ 
tál»» szerelem moly lesugárzik róla.

Mert Biiihidy Margit imádta férjéi. 
Imádta, mint szent a Madonnáját, mint a 
fotisch imadó bálványát. Mikor apja a dús 
gazdag főispán hozzáadta Szeuierey Bé ához, 
csakis leány t beteges szenvedélyé,lek hódolt, 
mert különben a szegény megyei aljegyzőt 
ugyancsak furán fogadta volna, midőn tőle 
egyetlen leánya kezét kérte.

Hej de nagy sora is volt ennek, mig 
idáig jutottak. Sok szenvedésen, még több 
köimyl.ullajiásoit kellett Bánhidy Margitnak 
keresztül mennie, mig ez a házasság létre 
jöhetett. Hiszen a megye, az ország legelső 
birtokos nemesi, süt nem egy mágnás 
sarjadék Versenyzett a hatalmas apa leánya 
kezéért. Nem Margit szépség) vonzotta őket, 
hisz manap»ig a szépség a házasságoknál 
nem igen eők latba. Hanem igenis vonzot­
ta eket apja erős befolyása, melyet a kor« 
mánynál hirt, de főleg az a sok, sok millió 
mit Bánhidy Margit apja halála után ölükül 
ni fog.

Szemerey Béla megyei aljegyző volt. 
Mint ilyen ő is hivatalos volt a megyei ün 
népségeken. Itt ismerkedett meg vele Mar­
git. Szemerey, mint óvatos hivatalnok, köte 
les udvariasságokban rcszesité, do egy szó- 
val sem lehetne kárhoztatni öt, mintha ko­
molyan udvarolni akart volna a lánynak.

Az ö élete hálója már akkor biztos

part fele közeledett. Fülig szerelmes volt 
Kazay Magdába, tisztelotes Kizay László 
gyönyörű leányába s a leány viszontszerette 
öt. Már csak napok kérdésé volt az eljegy« 
zésük s a filial szerelmes pár boldogan épit 
gettó a jövendő fellegvárait.

Ebkor jött a megyei Láb Szemerit is 
bemutatták a főispán leányának cs Margit 
Ciso pillantásra halálosan beleszeretett az 
igénytelen aljegyzőbe.

Margit, mint jó nevelésű leány, mind­
járt feltárta szive titkát apja előtt s a hatal 
más férfi, ki előtt reszketve állt meg min« 
den földi halandó, lett légyen az akár az 
alispán is, megadta magát imádott gyerme­
ke patakzó könnyeinek.

Másnap a főispán személyesen látogat­
ta meg S»emereyt. Ez elsápadt a hatalmas 
ur köszöntésére s nem tudta mire vélni a 
büszke, Bánhidy Leopold e nemes leeroszke 
dósét. A főispán ötölt hatolt, nehezére esett 
a beszéd e kényes ügyben, de végre is győ­
zött az apai szeretet s elmondta jövetelé­
nek célját. Leplezetlenül beszélte a bámuló 
fiatal embernek, hogy leánya a bálon bo léj o 
szeretett s azóta se nappala, se éjjele s ö nem 
akarja, hogy leánya, egyetlen féltett kincse, 
áldozatául essen szenvedélyének. Azért jött 
ö személyesen, hogy felbátorítsa a fiút s ö 
kérje fel, kérte meg leánya kezét.

Szegény főispán, mire befejezte mondó 
híjat homlokáról csak úgy ccurgutt a verej
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állítandó nagyszabású állároi lelencház 
létesítése ügvében ; azonkívül az or­
szág különböző részeiben még hat 
i'.ven lelencházat állítanak föl, a gyér 
inekhalandóság csökkentésére.

Az eredmények máris ékesen szó 
lanak ez áldásos intézmények mel 
lett. Míg például 1892-ben 34.6 szá­
zalék volt a gyermekhalandóság 1000 
ulán számítva, addig ez 1900 már 21 
százalékra leapadt. 'Megemlítjük itt 
azt is hogy a „Fehér Kereszt“ orszá 
gos lelencházegyesiilet budapesti köz 
ponti intézeteiben és annak fiókintéze 
leiben 1900 ban már 11507 gyerme 
két, a bpesti első gyermekmenhely 
egyesületben pedig mintegy 1300 gyér 
meket gondoztak s ezenkívül egyesek 
nél 1451 gyermek segélyeztetett az 
országos alap terhére.

De ne higyjük, hogy ezzel már 
elértünk a netovábbig. Számos olyan 
higéníkus intézmény van még amely 
meghonosításra vár, hogy e téren is 
a többi kulturáltam mellé sorakozhas 
sunk, mert eddig éppen a legdrágább 
kincsre, az emberanyagra fektettük a 
legkisebb súlyt és az igazán szomorú 
halálozási statisztikában mi vittük úgy 
szólván a vezető szerepet.

A fertőző betegségek ellen való 
védekezésnek minél hatályosabbá lé 
tele, a korház, elmebeteg és bábaügy 
nek európai színvonalra való emelése 
a közegészségügyi közegeknek — 
beleértve azokat is akik a megyei 
közigazgatás útján közvetve szolgálják 
a nagy állami érdeket — tisztességes 
dijazája, ha egyébként nem lehetne, 
az egész vonalon való államosítás ut 
ján ; a forrás és fürdő ügynek köz 
egészségi szempontból való kezelései 
slb. stb. — mind oly intézkedések, 
melyek a közel jövő múlhatatlanul 
megoldandó nagy kérdései közé sora 
koznak.

Aki ezeket helyesen oldja meg : 
az igazán maradandó emlékét állít 
magának hazánk történetében.

Hivatalos közlemények. 
Hirdetmény.

Szarvas község elöljárósága köz­
hírré teszi, miszerint a Bika-zugi és 
népkerti herés folyó hó 29 én délelőtt 
9 órakor fog a helyszínén árverés ul 
ján eladatni.

Az árverés d e. 9 órakor a Bi­
ka-zugban veszi kezdetét.

Szarvason, 1902. julius hó 26-án.
Az elöljárók nevében. 

Salacz, Grimm,
első jegyző. biró.

115/1902 bgy.
Szarvas község elöljáróitól.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alólirott községi elöljáróság által 
ezennel közhírré tétetik, hogy a hűlt 
körösön gyakorolható hatósági jog 
1902, november hó 1-töl 1905 január 
hó 1-ig terjedő 2 évi és 2 hónapi idő 
re a községháza tanácstermében 1902. 
évi augusztus hó 8 ík napján d. e. 9 
órakor fog nyilvános árverésen haszon 
bérbe adatni.

A kikiáltási Ér 400 koronában 
van megállapítva.

A képviselőtestület 115/902. kgy. 
sz. határozatával jóváhagyott ár véré \ 
feltételek szerint arverelók tartoznak 
a kikiáltási ár 10 százalékát 
bánatpénzül az árverés megkezdése 
előtt letenni s az árverés befejezése 
után a legtöbbet ígérő köteles ezen 
összeget az árverésen elért s egy évi 
bérösszegnek tekintendő összeg erejéig 
azonnal kiegészíteni.

Ezen összeg óvadék gyanánt fog 
szolgálni, bérlő javára takarékpénz­
tári betétként kezeltetik.

A részletes árverési feltételek a 
községi első jegyzői irodában meg­
tekinthetők.

Ssarvas. 1902 julius 26 án.
Az elöljáróság nevében :

SALACZ, GRIM,
elsőjegyző. bíró.

5044/902 ikt.
Szarvas község elöljáróitól.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alolirott Szarvas község elöljáró­
sága ezennel közhírré teszi, hogy a 
község tulajdonát képező, Ba/ár épü 
leiben a II ik líl-ik és IV-ik VII számú 
helységek a községháza tanácstermé­
ben 1902 augusztus hó 8-án d. e. 
9 órakor fognak nyilvános árverés 
utján bérbeadatni.

A kikiáltási ár helységenként 160 
korona.

A képviselőtestület 93/902 kgy. sz. 
határozatával jóváhagyott árverési fel 
tételek szerint tartoznak árverelők az 
árverés megkezdése elölt a kikiáltási ár 
10°/o-át bánatpénzül készpénzben leien 
ni, a legtöbbet igérőpedig köteles ezen ősz 
szeget az árverésen elért és egy évi 
bérösszegnek tekintendő összeg ere­
jéig azonnal kiegészíteni. Ezen ösz- 
szeg óvadék gyanánt fog szolgálni, 
bérlő javára takarékpénztári betétként 
kezeltetik s az utolsó évi bérösszeg 
kiegyenlítésére fordittatik.

A részletes árverési feltételek a köz

ségi elsőjegyzői irodában megtekint­
hetők

Szarvason 1902 julius ho 26 an. 
Az elöljárók nevében.

Salacz József, Grim Mór,
első jegyző. bíró.

Újdonságok.
— „A tüdőbetegek sanatoriumá*-

rol már egy Ízben megemlékeztünk* 
Örömmel vettük hírét annak, hogy 
kies „Anna 1 i g e r-ünkel is com­
binál ióba vették az intéző körök. Va­
lóban alkalmasabb és szebb helyet a 
sanatorium számára megyénkben ta­
lálni sem lehet. A százados fákkal 
dicsekvő árnyas berek a legkelleme­
sebb üdülőhely. Tiszta pormentes 
levegője — távo'sága a forgalmas or­
szágúitól — értékét nagyban fokoz­
za. Községünk vezetőinek kötelessé­
ge komolyan oda halni az irányban, 
hogy a sanaloriumot máshová ne vi­
gyék. Szarvas úgy is a vármegye 
egyik legmostohább gyermeke, akár 
merre nézünk mindenütt a forgalom 
emelkedéséi előmozdító intézmények lé 
tesitését látjuk, tőlünk meg meg azt 
is elveszik amink van. Addig kell üt 
ni a vasal mig meleg. A sült galamb 
nem röpül az ember szájába. Köves 
sen el minden lehetőt a képviselőtes­
tület vármegyénk közszeretetben álló 
főispánjánál, hogy a sanatorium ügye 
ami javunkra döntessék el.

— Kossuth ünnepélyek. A nagy 
napot, m< lyet a nemzeti és hazafias 
kegyelet ünneppé fog tenni ebbcu az 
esztendőben, a vármegye minden köz­
sége rn- güli s nem lesz olyan, mely 
a szarvasi kepviselőteslület példája 
után haladjon. Újabban Körösladany- 
ból és Mezöberényből vettünk híre­
ket a haxafiság lobogó lángjáról. 
Körösladany községében a po'gári kör 
kezdeményezésére a község nagyobb­
szab ásu népünnepélyt fog rendezni A 
polgári kör is ünnepélyt fog tartani 
a következő sorrenddel : délelőtt Isle- 
nitisztelet az ev. vei', templomban. D 
u. a polgári kör udvarán Kossuth 
Lajos érdemeit méltató felolvasás 
lesz, hazafias dalok éneklésével ; a 
Kossuth himnuszt a dalárda énekli. 
Azután indítványt tesznek Kossuth 
szoborra való gyűjtés felhívási ügyé­
ben. Este az egylet helyiségében köz- 
vácsora és tanczmulalság. A rendező 
bizottságot Tóth Józ ef, Cs. Kardos 
János, H. Tóth Imre és Klein Géza 
személyében választották meg. Mező- 
berénybenyben pedig a községi kepvi 
selőtestüiet saját érzelmeitől ösztönöz

tik, oly nehezére esett magát ennyire meg­
aláznia.

Szeinerey Béla pedig csak úgy bámult 
mint aki elé a sustorgás villám csapott le. 
Nem tudta ébren vau, avagy álmodik, hi­
szen Dárius kincse fekszik előtte. csak ki 
kell nyújtani kezét, hogy övé lehessen a Bán 
hidy nemzetség mesés vagyona.

Báuhidy Leopold nem engedte szóhoz 
jutni, mig arcán gúnyos mosoly vonaglott 
keresztül, monda :

— A választ pedig öcsém hozd el 
személyesen kastélyomba, hadd örüljön ne­
ki az én kis Margit leányom.

Ezzel eltávozott.
Szeinerey még sokáig bámult utána, 

egészen, mig a négyes lógat felverte por 
teljesen eltakarta jövendő apósa hatalmas 
termetét.

Csak most ocsúdott fel bámulatából. 
A fényes ajánlat eltoinpllotla egy kis időre 
agy velejét — do most már tisztán állott 
előtte a helyzet. A főispán megkérte leánya 
részére a kezét.

Felkacagott. Micsoda ábrázafokat me­
resztenek majd reá hivatalnoktársai, ha 
tudomásukra jut az eset. Ha ö mondaná el 
sem hinnék ; bolondnak tartanák. Félelmetes 
szerencse. A fiiispán veje !

Most azonban hirtelen eltorzult honi 
loka. Hát Magda. Mi lesz tisa a teletea leánya

val ? Hiszen minden idegszála hozzá vonz­
za őt.

Most már ö is izzadni kezdett. Agy ál 
a benne kavargó gondolatok szinte oltom 
pitották. De csak rövid ideig tartott a bel 
sejében dúló netnoí felbuzdulás. — A g íz, 
dagság démona győzött.

Izgatotattau keresgélte össze fiókjában 
azokat az illatos, rózsás levélkéket, melye­
ket Magda gyöngy sorai ékítettek. Össze bo­
gozta őket 9 rövid, száraz levelet melókul- 
ve hozzájuk, a melyben az övéit kéri visz- 
sza, — ha ugyan megvannak még — elküi 
dőlte a leánynak.

Másnap iinnepies diszbe vágta magát 
s megkérte a főispán leányát.

A világ talán már rég nem bámult 
olyan nagyot, midőn sz eljegyzés hírét 
hordták szerte széjjel a velinpapirra nyom­
tatott meghívók.

A lakodalom is megtörtént. Semmi 
sein zavarta meg azt, ha csak az nem hogy 
Ktzty M igd.t úgy eltűnt hazulról, mintha 
suli« hon sem lett volna.

Némelyek szerint a vizha ölte magát 
mások szerint világgá bujdosott. De ugyan 
ki is törődik egy ártatlan falust liba cseleke 
deteivcl. Annyira igénybe vette minden idejét 
a nászút programmjának összeállítása . . .

•

Az ifjú pár hazament. Velence legelő

kelőbb szállodájának portása földi? hajlon­
gott a magas uraságok előtt.

Béla kiült az erkélyre, hogy élvezze 
a langyos idő kelb mességeit. Margit ezalatt 
remek pongyoláját vette magára.

Az olasz ég sötétkékjéből az ezernyi 
csillag mint megannyi sugárzó drágakő tű­
zött le a magasból.

Messza'öl a gondol ierik harmonikus 
eneke hiila!iszolt. A canale-granden pedig 
száz meg száz apró gondola siklott nesztelen 
tova a tenger tükörsima felületén. Csak 
egy ogy elfojtott kacaj hangzott fel a csó­
nakok mélyéből-

Szemerey pedig belebámult a csillagait- 
gáros éjszakába.

Elgondolta, hogy rövid idő alatt mily 
nagyot fordult sorsa kereke. íme a szegény 
megyei aljegyzőből most hatalmas ur leit, 
ki vagyonával ezreknek parancsol, ki előtt 
szolgák serege hajlong.

De hiába ! Az öltse ég sejtelmes va 
rúzsa, a jólét a kényelem, mely körűivel 
te, felesége odaadó imádata nem tud'ák be 
tölteni egy űrt szivében, mely boldogsága 
Icgcslegközcpéu jobban sajgóit, mint valaha.

Most eszébe jutott Magda, s két kövér 
könycsepp gördült le szcmptlláiről, a tenger 
sós hullámaiba.

Pallós Árpád.

tetve fog díszközgyűlést tartani. A
diszgyüléshez fog járulni még a me- 
zőberényi fiatalság ünnepélye is.

— Nem lesz gyorsvonat az alföldi 
vonalon. Ismeretesek a rósz közlekedési viszo 
nyok, amelyek a Békéscsabát metsző Nagy 
várad—Szeged közötti vasútvonalon évek 
hoszu sora óta uralkodnak. Az érdekelt 
hatóságok mindent elkövettek már, hogy *z 
állapotokon nemileg segítsenek. Békésvár. 
megye átirata folytán testületileg jártak fenn 
x minisztériumban törvényhatóságok kikul 
dőltei, honnan azzal a ígérettel bocsátották 
haza a deputációt, hogy figyelemmel kísérik 
a személyi forgalom jelzett növekedését és 
ahhoz mérten módot fognak keresni a kérdés 
heiyes megoldására. A döntés megtörtént 
ebben a f< ntos ügyben. A kérelmezett gyors 
vonat szükségét a miniszter ezidö szerint 
nem látja fon forogni, inert a meglevő báróin 
vonatpár teljesen kielégíti szerinte a személy 
forgalmat és elég kényelme5 is.

— Elmebetegek szállítása. A váime
gye alispánja fölhívja a közönséget, hogy 
mivel a vármegye közkorliáz elmebeteg ősz 
lályátt túlsók férfi elmebeteg van, előlege» 
bejelentés és engedély kinyerése nélkül féfi 
elmebetegeket a vármegyei közkorházba ne 
szállíts m ik, mert megtörténhetik az az eset, 
hogy hely hiányában kénytelenek lesznek 
azokat visszaszállítani.

— Fegyvergy »korlatok megró vidító
se. Ftdiérváiy Géza báró honvédelmi minisz 
tér üdvös rendeletét adott ki a minap. Elten 
deli ugyanis, hogy a honvédség idei augtisz 
Ht>i fegyvergyakorlata harmincöt nap helyett 
csak huszonegy napig tartson. Eire a rendé 
leire a nagy hőség.-» kívül főleg az bírta a 
honvédelmi minisztert, hogy harmincöt nap 
alatt a bevonult ip irosscgédok és mezőgazda 
sági munkások nagyrészt elveszítik állású 
kát a mig három hóig, huszonegy napig 
a munkaadók fontai tját a helyüket.

— Csépié*. Az idei terméssel a gaz 
dálkodók megvannak elégedve. A búza ára 
azonban nem emelkedik. Érthetetlen dolog 
ez, hogy alacsony búzaárak dac-zára a liszt 
és kenyér ára nem csökken-

— Esküvő. L u s z t i g Miksa szarva 
si földbirtokos héttőn tartotta esküvőjét Ipoly 
ságon Grosz in a n Paula úrhfilgygycl,
G ruszin a II Gyula hontmogyci főrabbi loáttyá 
val. Gratulálunk.

— Színészet. A szini évad közeledik. 
A N á d a s s i féle társulat tagjainak egy 
része már megérkezett városunkba. A társu 
lat zöme azonban még a vidéken előadásokat 
tart. Úgy vagyunk értesülve, hogy az előad* 
sok augusztus 15 élt veszik k-zcd-tüket.

— Nyári mulatság.A helybeli tanuló 
ifjúság augusztus hó 2 án az „L r zs c li e t 
liget“ ben a Szarvason létesítendő Kos 
s u t It szobor alap javárt tánczmulatság it 
rendez- A nemes vzöl megérdemli a lelkes 
áldozatkész közönség pártolását.

— Ba'eset Kralé vánszky JA 
nos polgártársunk mint részvéttel értesülünk 
a napokban oly szerencsétlenül fordult ki a 
kocsiból, hogy egyik lába bokában ki tört. 
Kicsibe múlt, hogy az amputálás nem vált 
szükségessé. A lvlkiism.retes orvosi kéz lés 
következtében azonban már túl vau in i üde ti 
veszélyen.

Átalakítót üzlet. G r ú s z Lambert 
helybeli fodrász üzletét renováltál!*. Az uj 
berendezés c-in és Ízlés tekintetében sem 
mi kívánni Valót nem hagy hátra.

— Olcsó kölcsön. A békés szent and- 
rási takarékpénztár részvény társaság mint 
értesülünk a váltó kölcsönöket 7 és fél 
száztól ias kamattal számi tolja le.

— Vasutasok távozása A szarvasi
fiitöhá z személyzete f. év augusztus 1 ón 
mond Isten hozzájut városunknak. A mező 
túri fiitóház teljesen elkészült 8 benne a 
napokban már az üzem kezdetét vesz'. 
Mint értesít ütik a távozó vasutasok nagyon 
meg vaiin-tk akadva lakás dolgában, mert 
Mezőtúron csekély válászték van a kényei 
mes lakásokban. Az elbúcsúzó vasutasok kői 
tűzkőd esc nem csupán forgalmi szempontból 
sajnos körülmény, de társadalmi életünkben 
is tirt fog maga után lv,gy„i. Ki ne emlő 
kezne azokra a kedélyes, fesztelen vasutas 
mulatságokra melyek valóban a lelkes ren 
dozöseg düzero válik. Emléküket jó szívvel 
őrizzük.

Miks
Öcsöd
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Vidéki hírek,

— Rendelet a perroujegy ékről. Az ál­
lamvasutak igazgatósága szigorú rendeletét 
bocsátott ki a perronjegyekre nézve. A perron 
jegyeket kezelő igazgatóságnak — ugyanis 
feltűnt, hogy mig a személyforgalom a va­
sutakon évről évre növekszik addig a perron- 
jegyek, kereslete fokozatossá csökken. Az 
igazgatóság ennek köve kertében körrendeletét 
intézett az összes állomásfŐniikséghez, a 
melyben utasítja őket, hogy a perronjegyek 
ellenőrzése körül ezentúl nagyobb körülié* 
kiütéssel járjon el. annál is inkább, mivel 
a perronjegyek eladásából befolyó jövedelem 
nagy részét az államvasutak alkalmazottai 
jólétének előmozdítására fordítják.

— Névváltoztatás. Kiskorú Weill 
Miksa, Zoltán, Jlonka, Sándor, Jenő és Jószef 
öcsüdi lakosok vezetéknevének .Fehér re 
lvtndü magyarosítását a m. kir. belügymis. 
tér engedélyezte.

— A leánykereskedés ellen. Az egész
ország közvéleményét megbotránkoztatja az 
a Vdd.illaties gazság, amelyről csak alig pár 
napja rántotta le a lepb t a fővárosi rendőrség. Kp 
erkölcsi érzéssel biró ember alig olvashatja 
undorodis nélkül azokat a gálád merénylete 
két, melyeket lelkiismeretlen gonosztevők 
büntetlenül kövein-k el önmaguk it védeni 
iii ur tudó, íratlan gyvieklelkek ellen A 
belügymiiiiter mo=t még szigorúbban jár 
utánna, hogv erre a bűntényre vonatkozó 
rendeletét végrehajtsák. Szél Kálmán minisz 
terelnök újabb körrendeletét adott ki * le 
ánykereskiidve meguáilása érdekéle t A mi 
niszter főleg a vasúd és Itajez isi góczpontolton 
több szigorú iutézkedé'i oliajt legkoz. Ilibéblbe 
léptetni 6 ezek érdekében adatokat és javas 
latok*t kért. A megyei és városi hatóságok 
hZ elTe vonatkozó adatokat és j «Vasiatokat 
már beküldték a beliigymini'Ztvriuinba, ahol 
ezek alapján most itj ten !• let ke", dolgoznak ki.

— Hivatal vizsga lat. Dr. Lukács 
György, B.-.téavarin-gy»- foi-p-nja szombaton
megvizsgálta a le • n I ■ Css t >a I IO -Zu Iga b lfo|

hivatalt Dejllv I Lajos |ö«zámv. vő ki éret.-Ih)ti 
s mindem rendben lakit, a t'i p'ii gy'.inai 
fö-zolgabil'ii hivatalt is meg vizsgálta.

— Orosháza haladása. Orosliáxa köz 
ség kulturális imelki d. So mill 'jobb ill lialad, 
ízt bizonyítja, lio y a köz'-g ez éviién 
llé-V épületet emeltetett kulturális célokra, 
nn Ivek már mind tető ál* kelőitek. 
Az állami elemi iskola, nv-ly Imi tantermei 
egy tanácstermei és «-gy igazgatói lakást 
foglal magában, 111 jdm-ln k.-sZen all s igy 
iiZ előadások sZepli nib* r hóban megkezdlie 
tök. A másol ik községi óvoda, iiii-!y a 
Lehel inon épül, esdivén li iöal’li v .n mar. 
Van benne játékti rein, inunk iivrem és óvó 
jVii lak *?. A Hoiniiiban épüli tmyai iskola 
i? szeptember hóban megnyitható A (Jsáko 
]iuszián ép illő jegyzői és aiiyaköny vvezetöi 
hivatal augusztus lióbal! lesz készen. Ez. épü 
leiben két hivatalos helyiség, egy zárt elő 
tér éi .1 jegyző lakása nyert elhelyezést.

— Az orosházi színkör. Az orosháziak 
uj szilikor - már t -Ij.-sen elkészült, a napok 
ban Lelep-zték •'* legvégső belső munkálatokat 
is. A sz tikölt az orosházi kereskedöitjak 
iniikedveliitársssága lógja felavatni előadásé 
val, melyet jövő vasamap tartanait meg. 
Az első színi idény megnyitása pedig a jövő 
holnap lóikén h s/. Makó La;os debreceni 
szintarsul ita megy O- őshazára s üaepélyus 
megnyíló esőadárt fognak tartani. Teljesült 
liát az orosháziak régi vágya, csak most 
legyen buzgó — sztnhá/.b.t járó köziinség.

— Megoperálta magát Ereded eset 
történt Mvzobe/vnyben. Egy bg|. g, kim k or­
vosi operációi kellett Volll.i klállalli, Illeg 
operálta önmagát, hogy a raiiict költségét 
ni -gl -k iritsa. Nagy Erzsébet, 24 éves béré 
nyi hajadon a bátor leány. Hasvizkórban 
szenvedett 9 baja inár oly nagy fokra hágott 
hogy orvosi műtétre volt szükség. Ekkor 
gondolta a leány, hogy elvégzi a műtétet ő 
maga 9 igy in ni kell az orvosoknak fizetni. 
Egy konyhakéssel felmetszette * hasát s 
ti cm. hosszu sebet ejtett rajta. Eddig EÍko 
rii.t az önmiilét, du azután mégis orvosok 
mk kellett k'izl/elépniiik. Az operáció má­
sodik felei, a bevnrrást és be kötözést a 
doktorok végezték el. Nagy Erzsébetnek 
pedig egy kis gyüngeségen kívül semmi 
baja siiiv-. Az ümnü'ét f nve-eu sik* rüit, 
«In az ;ri senkinek som ajánlható.

Előfizetési felhívás.
Tisztelettel kérjük mindazokat, 

kiknek előfizetése negyed végével lejárt 
hogy előfizetéseiket mielőbb megújítani 
szíveskedjenek nehogy a lap szétküldó 
sében akadályok merüljenek fel. Az 
előfizetések legczélszerübben postautal­
vány utján eszközölhetők.

Előfizetési feltételek:
Helyben házhoz hordva vagy vidékre 

postán küldve :
Egész évre . . 10 kor — fill.
Fél évre ... 6 kor. — fill.
Negyed évre. . 2 kor. 50 fill

Szarvas, 1902. jul. 27.

A Kiadóhivatal.

CSARNOK,

Fizetek! . . .
Az Elnök : Hol született ?
A vádlott : Rókán.
Az e'nük : Komolyan ?
A vádlott i Egész komolyan.
Az elnök : Foglalkozása ?
A vádlott : Gyáros vagyok.
Az elölik : Komolyan ?
A vádlott: Léggömböket gyártok min­

denféle színben.
Az elnök : X o!l-o már büntetve ?
A vádlott: Csak lopás miatt — három

Ízben.

Az e!n >k ! Mj»t meg csalással van Vá 
dolv*. Adja olu az esetet hűen és luhoiöJeg 
röviden.

A vádlott : Éhesen botorkáltam az nt. 
czhkoti s egy árva fillér sem volt a zse­
be in br li.

Az elnök : De hiszen önnek gyára
van.

A vádlott : Kérőm szépen, a léggömb 
gyárhoz két dolog szükséges : levegő és 
gömb. Levegőm c<ak Vo'na mindig, ózonban 
11 léggömb elóá|!itá« i|io* pénz is kell , ,

A* elnök : Énem, értem. Szóval a 
gyár éppen akkor szünetelt.

A Vádlott : Igen. Nagyságos uram !
M kor az einb.-r .'-lie*, akkor semmi másra 
nem gondol, mint épen, hogy jólhkjék. Én 
K sokáig fog! Ikoztun ezzel az eszmével, 
mig regre merész terv érlelődött meg 
n-m. Klhttároztam. h így hemegyr-k a leg­
el-.,'; vendéglőbe és i.tr torkig őszem magam”; | 
in kői aztán fizetésre ke,ii! a sor, szomorít 

képpé! kifordítom a nadrágom zsebeit és el j 
SZ iVa'Va a fueiöpincz-rnek „Bánk lián*'nail 
azt a hatásos részét, hogy; „volt ...nines., 
d - ne rimiegj . . Mit csinálhatnak velem'{ j 
A I- ros-zihb esetben kidobnak. Ez a kel- ’ 
k-meilensúg podig megtörtént már más bc- 
Vsiíletus etil búrul ií.

A legelső vond'.glő mely utamba 
aL ult, libáid ur kerepesi-uti vendéglője 
Volt. Megigazitotiam « kráglimat, megfordi 
toltam a niaiizacttám*t és ebsintan benvitof 
ta*n. Leültein egy airoktsztalhoz és rendel­
tein egy bifsziekut körözve, tojással és egy 
in eg nesznielyi bori, gondolván magamban, 
hogy ha már kidől,mk, hát legaláhb én meg 
no liánjain. Etiől a gondolattól voltain áthat 
v.-i, mikor a megrendelt Lifgziekct éléin hoz­
ták és ritiiriuedtem a pinuzérre :

Ökör ! Megmondtam, hogy fél an­
golos legyen !

— Hiszen fél angolos. Mentég, tö Izött 
a szegény, amit éti nagyMkiieii tudomásul 
veii.-m é« » hős cteh egész angolos hideg- 
verrel elfogyasztoltam.

Ekkor történi, hogy egy kövér vidéki 
atyafi vetődött he a vendéglőbe. Leült egy 
kt-r, k asztalhoz és miután letörölte homloká 
n,l az izzadtságul, megrendelte az enni-inni 
valót. Jó vásáit csinálhatott a derék férfiú, 
mert nagyon jó kedve volt, borzasztóan ko 
kettirozoit a czigány-primással, aki mindig 
közelebb jött hozzá és utoljára a fülébe húz 
ta a szebbnél-szebb magyar nótákat.

A Tiliábí-vendéglö arról hires, bogy 
pompás mulatóhely, ahol szives on látják a 
magános höfgyikéket is.

Egy ilyen höigyiko a mulató atyafi 
elé került s az tüstént megszólította ;

lakosságát és benne az én jóakaró is­
merőseimet és jóbarátaimat.

Eperjes, 1902. Julius hó.
Barts Emil,
gyógyszerész.

— Szép frsjla! Eszem *zt • pirosra 
másolt pofádat ! Gyér ide az asztalomhoz !

— Nem beszélni mogyoro !
— Hát hiszen majd csak eldiskurá­

lunk valahogy. Tudok én beszélni a kezem 
mel, inog a lábammal is. Csak legyen, aki 
megértsen.

A festett képű ssirin elragadó haeza- 
gásban tört ki.

— Jaj, be hamis az ur !
Annál jobb rózsám ! A nóta is azt 

mondja, hogy : „a leány, a legény mind 
hamis !“

— Hihihihi! Sprechen Sie Deutsch ?
Nem ilájcsolok én, galambom. A 

nagyapám is attól hóit rtieg, hogy egyszer 
németül beszélt. Hát aztán mi ■ szebbik 
neved ?

— Pepi.
Brávó ! Élek halok a Pepiért. A 

vizsla-kutyámat is Pepinek hívjak. No hát 
csak gyem közelebb Pepi !

— Juj! Ne csípje meg !
Do bizony nKgesiplek. Addig csíp­

lek, ainig kibírod. Nőm árt az a fehérsze- 
tnélyiiek !

Menjen ! hiszen magának karika 
gyűrűje is van. Feleségre ember ?

— Ne gondo'j vele kincsem. Én se 
kérdem v.-m e férjed vagy nincs. Tetszel ne 
kém és punktum ! Ehun a pohár bor : idd 
ki egy hajtásra . . . így ni . . . Ila pedig 
éhes vairy. egyél a rogyásig . . . Melyik a 
nótád, Pepikéin ?

— Hihihi ! A tararabumdihé.
—■ I vilii ! az éldójat. Magyar ember 

gyomra nem veszi be az efféle nótákat. Ide 
gyere czig.-tiiy és húzd a frájla Iliiébe, hogy:
„hejretyutvutyu !w

Az elnök : Ne szaporítsa a szót ! A 
dologra !

A vádlott: Szóval, miu'án az atyafi 
kirúgott a hámból és b* rúgott és miután 
megállapodott a frájlával. hogy bizonyos idő 
ben. bizonyos helyen találkozni fognak, el 
kiáltotta magát, hogy : „fizetek !*'

Erre a kiáliásri egy pillanat alatt me 
részét és nagyot gondoltam. Hirtelen fölug 
toltam és oda mentem az atyafi elé.

— Parancs! . . .
— Fizetek ! . . .
— Tessék ! . . .
—- Két üveg bor, két üveg pezsgő, kél 

fogas, két rak, két nyiiipecseiiye, rokforti 
sajt, giardinetto . . .

Ig-’iii?, kérem alásan, huszonnyolc* 
forint hatvanhét krajezár.

a derék ember három tízest nyomott ] Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
a markomba, amit én alázatosan megköszön 
torn, és . . .

Az elnök: Megszökő t ?
A vádlott: Igenis megszöktem. Ez 

a hüllőin. O-uik tessék elítélni. Mogérdoni 
lem*

A törvényszék a vádlottat Csorba Mó 
Zes dr. hatásos jogi érvekkel dúsan fülszo 
reif védöbeszéde d.iczát'a négy kompi fog 
házra Ítélte. GatiUS

Nvilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelős 

séget a Szerk.

Hálás köszönet.
Tizenegy évi távoliét alán folvő 

évi julius hó 12-én szerencsés voltam 
méglátogatni — a bennem oly ked­
ves régi emlékeket felidéző Szarvas 
városát. — Miután azonban olt tar­
tózkodásom c-ak rövid időre lerjedhe 
tett, minden ismerősömet meglátogatni 
fizikai lehetetlenség volt, pedig ezt 
megtenni teljes lelkemből óhajtottam. 
Akiket azonban módomban volt felke­
resni és bontalálni, oly előzékeny fo­
gadtatásban részesítettek, hogy hálát­
lanságnak tartanám a magam részé­
ről, hogy azért köszönetét ne mond­
jak ismerőseimnek és jóbarátaimuak.

Fogadjak szaivasi ismerőseim és 
jóbarátaim ez ulon hálás köszönele- 
met azon szives fogadtalásórt, mely- 
íren csekély személyemet — érdemen 
tu! — lé zef iteni, kegyesek voltak.

SoraiB.it azzal zárom he, hogy 
Isten óvja és tartsa meg Szarvas város

637/1902. végrh. szám.

Averési hirdetmény.
Az 1881. évi LX. t.-cz 102 §- a 

érielmében közhírré teszem, hogy a 
szarvasi kir. járásbíróságnak 1902 évi 
V. 327/1. számú végzése folytán dr. 
Szemző Gyula ügyvéd által képviselt 
Schreyer József javára Oláh Lajos 
ellen 80 kor. s jár erejéig 1902. évi 
julius hó 4 én foganatosilolt kielé­
gítési végrehajtás alkalmával Mül- 
foglalt és 751 kor. 90 fillérre becsült 
következő ingóságok, u m. : vendég 
lői felszerelések, bulorok és bárkák­
ból álló ingóságok az 1881. évi 60. 
t'-cz. 67. §-ának figyelemmel tartása 
mellet nyilvános árverésen eladatnak.

Emez árverésnek a szarvasi kir já 
rásbiroság 1902 ik évi V- 327/2 száma 
végzése folytán hO k. tőkekövetelés, 
ennek 1902. évi május hó E nap 
jától járó 5°/0. kamatai, és eddig ősz 
szesen 49 korona 50 fillérben bírói* 
lag már megállapított költségek ere­
jéig Öcsödön, 510. sz. s folytatólag a 
Körös parton leendő megtartására 1902 
évi julius hó 29 napjának délutáni 3 őrá 
ját határidőül kitűzöm és ahhoz a 
vtnni szándékozókat oly megjegyzés 
sei hívom meg. hogy az érintett ingó 
Ságokat az 1881. évi LX t.-cz. 107. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
melleit, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is eladom-

Amennyiben az elárverezendő in 
góságokat mások isle és fclűllöglallat 
ták, és azokra kielégítési jogot nyer 
lek volna, ezen árverés az 1881 évi 
LX. t c 120- §. értelmében ezek ja 
vára is elrendeltetik.

Kelt Szarvason. 1902. évi julius 
hó 15. napján.

MAGYAR MIHÁLY, 
kir. bir. végrehajtó.

HIRDETÉS.

hogy a Molnár Sámuel -féle 
házban, Kossuth Lajos ulcza 507. 

szám alatt

SEEllmMim:
intézetet nyitottam. Dús választékot 
tartok mindenfajta Írott és nyomlaloll 
diszbelükből. Női kelengyékre és disz 
munkákra való virágok és monogram- 
moltból, minden nagyságban. Mintáim 
a mai kor igényeinek teljesen megfe­
lelők úgy, hogy a legkényesebb Ízlést 
is kielégíthetem.

Szives pártfogást kér
Garai Mártonná,

az előnyomda tulajdonosnőjo

Tanuld.
Egy jó házból való fiú Dantzky 

Sándor könyvnyomdájában
TANULÓUL
azonnal fölvétetik.

Felelős szerkesztő : SZIKES ANTAL. 
Főmunkatárs: PAULEND A JA NOS



HIRDETÉSEK

DANTZKY SÁNDOR könyvnyomdája Szarvason.
ELVÁLLAL MINDEN A KÖNYVNYOMDÁSZAT KÖRÉBE VÁGÓ MUNKÁT, ÚGYMINT

díszes száklík, jegyzékem és tudósító levelek,

ELJEGYZÉSI- ÉS ESKETÉSI KÁRTYÁK, ÍZLÉSES MEGHÍVÓK ÉS TÁNCZRENDEK SZÍNES NYOMÁS VAGY ARANYOZÁSSAL

ÉTLAPOK, VÁROSI ÉS KŐZSÉ6IHIVATAL0S NYOMTATVÁNYOK,
DÍJJEGYZÉKEK, CZIM-, ASZTALI- és NÉVJEGYEKET GYÁSZLAPOK, KIMUTATÁSOK IDŐSZAKI IRATOKAT sth.-^fcí

C TJL

A bekésszentandnisi ta­
karékpénztár részvény 

társaság
szarvasi telepén — csütörtök kivételé­

vel — minden nap a délelőtti órákban 

üzletet tart, hói betétek 5°/0 kamatoz­

tatás mellett elfogadtatlak és kölcsö­

nök a legkulansabb feltételek mellett 

ugyan ott folyósitattnak.

Az igazgatóság.

Tavaszi és nyári idény 
1902

Valódi brünni szövetek
Egy szelvény 

mi. 3' 10 lio*»z 
teljes úri ölt. 

(kabát, nadrág 
és mellényt 

adva ára csak)

frt 2 75,3 704-80 jó 
fi t 6 és 0 90 jobb 
frt 7*75 finom 
frt 8 (»5 Ivgtinom. 
frt 10. kiváló fin.

Valódi

Kúp­

jából

Fletenik József szarvasi 
fűz serkereskedésében

két tanuló
azonnal fölvétetik.

Egy szelvény fekete szalomiltiiiiyböz 10. fit 
valamint felöltő szöveteket, tnris'a-lodent leg 
finomabb kamgarnnkat stb. stb. szét küld 
gyári áron s pontos és szolidnak legjobban 

ismert posztó gyári raktár.

Siegel-Imhof, Brflim.
Minták ingyen és bementve. Minta szálliP 

sáért jótállás,
Magán megrendelők előnyei, ba a szöveteket 
közvetlenül a fenti cégnél a gyárheJyen ren 

delik jelentékenyek.

ooooooooooooooo
Köhögés és hűtésellcii

a Kaiser-féle
MELL-BONBONOK
■tsr2650^1“

Egyedüli elismert és biztos segély
a köhögés, rekedtség és nyálkáso

dás ellen
Csomagja 20 ős 40 fillér

Egyedüli főraktár :
Bugvis Andornál, Szarvas

OOOOOOOOOOOOOOO

! Csőpléshez !
A magyar általános köszénbánya r.-t. 

Budapest
AJÁNLJA:

Tatai

jó minőségű seneinM 
rendkívüli jútanyos árban

Királdi
Sajö-Szent-Péteri 
Dorogéi 
Tokod!
Ebszönyi
Meszpor trágyázáshoz

!! Tatai tojás szén [brikett! !!
! ! E b s z ö n y i m ész.!!

N?*A talai tojás szén (brikett mi nőt. égben vetekedik 
a poros/, szénnel és sokkul olcsóbb ! 7tg-

Hirdetmény.
Tisztelettel tudatom a n. ét. közönség 
gél, hogy az uszodákat megnyitót 
tam A zöld fürdőben az uszoda egész 

nap a léríiak rendelkezésére áll.
Fürdési árszabály az uszodában :

Egy fürdés az
uszodában 20 fill.

„ „ gályával 26 till.
» „ gatya s törülköző 32 fill.
„ „ gatya és lepedő 40 till.
* , kalap használat 4 fill.

Bérlet az uszodában.
Egy hóra na­
ponta I fürdés 3 kor.

» * gatyával 4 kor.
„ , g és lölülközővel 5 kor.
„ „ g. és lepedővel 7 kor.

Harmincz fürdés az uszodában.
4 kor.

„ , gatyával 5 kor. 40 fill.
„ „ lep.és g. 9 kor. 40 fill.
, „ törülk. g. 6 kor. 80 fill.

Család jegy egész idényre 2ü korona.

A fögymnáziumi uszodában.
Reggel 4—7-ig urak.

7—8-ig hölgyek,
9 — 10 a Szarvason időző dl ákok, 

10 2-ig urak,
d. u. 5 - tői kezd'e hölgyek.
Egyszersmind tudatom a tisztelt szü­
lőkkel, hogy f hó 7-élöl kezdve úszó 
leczkéket adok, még pegig délután : 
2_4 jg fin gyermekeket,
4-5-ig leánygyermekeket tanítok, ju 

lányos árért
teljes tisztelettel
Komád János.

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason

V»

Alapiltatotl 1879 ik évben-
nádhazy János temetkezési vallalata szarvason.

(Kórház üteza 1200 házszám alatt saját házában)
Elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is - és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig

Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedelcket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat.

A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó­
don tett értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

Fakopoisók 2 írttól feljebb, érckoporsókat gyermekeknek 8 feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb.
^ * mc eze£1 hallatot alrgcsekélyebb megrendelésnél is gyors és pontos kiszolgálást biztosit.

Kiváló tisztelettel:
— -———— ------ -------------- ----------------------------Ná-dházy János

___ ^^ —̂——i————^ , I , ^— CT'O rx <-\t7 r\«\T*l -. . __ . _

Valamint érez koszorúk.
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